

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成30年4月17日
【事業年度】	第18期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）
【会社名】	株式会社MonotaRO
【英訳名】	MonotaRO Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長 鈴木 雅哉
【本店の所在の場所】	兵庫県尼崎市竹谷町二丁目183番地
【電話番号】	06 - 4869 - 7111
【事務連絡者氏名】	常務執行役管理部門長 甲田 哲也
【最寄りの連絡場所】	兵庫県尼崎市竹谷町二丁目183番地
【電話番号】	06 - 4869 - 7111
【事務連絡者氏名】	常務執行役管理部門長 甲田 哲也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月27日に提出いたしました第18期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(2) 商品仕入実績

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

5 役員の状況

(2) 執行役の状況

第7 提出会社の参考情報

2 その他の参考情報

(4) 臨時報告書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(2) 商品仕入実績

(訂正前)

当社グループは工場用間接資材販売事業の単一セグメントであり、当連結会計年度の仕入実績は次のとおりであります。

区 分	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)	
	仕入高(千円)	前年同期比(%)
工場用間接資材	57,735,964	129.9
販売諸掛(注)2	5,203,081	133.1
合計	62,938,966	130.1

(注)省略

(訂正後)

当社グループは工場用間接資材販売事業の単一セグメントであり、当連結会計年度の仕入実績は次のとおりであります。

区 分	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)	
	仕入高(千円)	前年同期比(%)
工場用間接資材	57,735,964	129.9
販売諸掛(注)2	5,622,268	143.8
合計	63,358,233	131.0

(注)省略

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成29年12月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
(前省略) CITIBANK, N.A.-NY, AS DEPOSITARY BANK FOR DEPOSITARY SHARE HOLDERS (常任代理人 シティバンク銀行株 式会社) (後省略)	388 GREENWICH STREET NEW YORK, NY 10013 USA (東京都新宿区新宿6丁目27番30号)	3,497,742	2.79

(訂正後)

平成29年12月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
(前省略) CITIBANK, N.A.-NY, AS DEPOSITARY BANK FOR DEPOSITARY SHARE HOLDERS (常任代理人 シティバンク、エ ヌ・エイ東京支店) (後省略)	388 GREENWICH STREET NEW YORK, NY 10013 USA (東京都新宿区新宿 6 丁目27番30号)	3,497,742	2.79

5【役員の状況】

(2) 執行役の状況

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
(省略)						
執行役	データマーケ ティング部門 長	久保 正人	昭和54年 7月26日生	平成16年4月 株式会社イージネット 入社 平成22年1月 楽天株式会社 入社 平成23年11月 シナジーマーケティング株式会社 入社 平成26年6月 当社 入社 平成28年7月 当社 データマーケティング部門長 平成30年3月 当社 執行役データマーケティング部門長 (現任)	(注)	-
計						522,800

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
(省略)						
執行役	データマーケ ティング部門 長	久保 征人	昭和54年 7月26日生	平成16年4月 株式会社イージネット 入社 平成22年1月 楽天株式会社 入社 平成23年11月 シナジーマーケティング株式会社 入社 平成26年6月 当社 入社 平成28年7月 当社 データマーケティング部門長 平成29年3月 NAVIMRO Co., Ltd. 理事(現任) 平成30年3月 当社 執行役データマーケティング部門長 (現任)	(注)	-
計						517,800

第7【提出会社の参考情報】

2【その他の参考情報】

(4) 臨時報告書

(訂正前)

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2(株主総会における議決権行使の結果)の規定に基づき臨時報告書 平成29年3月27日近畿財務局長に提出

(訂正後)

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2(株主総会における議決権行使の結果)の規定に基づき臨時報告書 平成29年3月27日近畿財務局長に提出

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号(特定子会社の異動)の規定に基づき臨時報告書 平成30年3月12日近畿財務局長に提出